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PEDAGOŠKI PRAKTIKUM 5

Granice profesionalnih i etičko-pravnih rizika 

KUMULUS poziva stručne suradnike svih profila zanimanja, učitelje, nastavnike i ravnatelje osnovnih i srednjih 
škola te odgajatelje, zdravstvene voditelje i stručne suradnike učeničkih domova RH na edukaciju na temu 

„Granice profesionalnih i etičko-pravnih rizika 5“. 

Projekt PEDAGOŠKI PRAKTIKUM započeli smo u ožujku 2025. godine s ciljem da u fokus interesa KUMULUS-a 
stavimo postojeće stručno - profesionalne i etičko - pravne rizike svakodnevnog rada odgojno-obrazovnih 

djelatnika svih profila zanimanja u školama i učeničkim domovima. Nastavljamo ukazivati na mogućnosti 
sprječavanja posljedica određenih (ne)profesionalnih postupanja i osnažiti djelatnike za suočavanje s izazovima u 

radu s učenicima, roditeljima i okruženjem.

OPIS EDUKACIJE 

Tijekom Pedagoškog praktikuma 5 nastavljamo podsjećati što znači biti profesionalac koji ima 
monopol nad kompleksnim znanjem i vještinama potrebnima za svakodnevni rad sa subjektima u 
području odgoja i obrazovanja. Naglasak stavljamo na dostojanstvo profesije i profesionalnu etiku u 
svakodnevnim izazovima, pedagoško savjetovanje kao temelj zakonitog odlučivanja pri izricanju 
pedagoških mjera svim učenicima te aktualnim temama svakodnevne školske prakse koje su iskazali 
sudionici dosadašnjih edukacija. 

komunikacija je temelj svih odnosa, komunikacija je više od riječi
nerazumijevanje komunikacije često je izvor nesporazuma i brojnih konflikata – u
obitelji, na radnom mjestu, timovima
potrebu razvoja osobnih i drugih resursa za svakodnevni rad i život 
značaj povjerenja i etičke principe 
važnost donošenja odluka koje utječu na sustav vrijednosti pojedinca i zajednice
potrebu razvijanja poslovne kulture i pozitivne školske klime
važnost čuvanja i unapređivanja svih dimenzija zdravlja: osobnog, mentalnog,
emocionalnog, socijalnog i profesionalnog zdravlja

 

NAGLAŠAVAKUMULUS



O nama

Udruga KUMULUS osnovana je i registrirana prema Zakonu o udrugama 2015. godine. Tijekom
aktivnosti koje provodimo u okviru programa/projekata u odgojno-obrazovnim ustanovama
podržavamo profesionalni razvoj, jačamo zaštitne mehanizme za suočavanje s teškoćama, djelujemo
preventivno na pojavu „sagorijevanja na radnom mjestu“, potičemo  unapređivanje osobnih, stručnih,
socijalnih i organizacijskih kompetencija te na poziv ustanova provodimo integrativnu superviziju
(jednokratno informativno i/ili 30 sati tijekom školske godine). U radu s učenicima potičemo razvoj
životnih vještina: emocionalnost, komunikaciju, timski rad, rješavanja problema i donošenje odluka
te provodimo programe zaštite mentalnog zdravlja i prevencije neprihvatljiva ponašanja. 

Program Zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih, obitelji i zajednice provodimo prema dogovoru s
odgojno-obrazovnim ustanovama jednokratno ili u četiri modula (20 sati), na temelju CERTIFIKATA
Trainer in Community-Based Mental Health Care, koji su nam 2017. dodijelili Hrvatski zavod za javno
zdravstvo (HZJZ) i nizozemski Trimbos institute.

LOGISTIČKE INFORMACIJE

Datum 26..svibnja 2026. od 12:30 do 16:30 sati

Prijava Putem  online prijave

Potvrda Potvrda o sudjelovanju na edukaciji

Kotizacija 

Iznos od 40,00 eura za sudjelovanje se uplaćuje na račun KUMULUS-a:                            
IBAN: HR6724840081107387130                                                                                                         
Poziv na broj: OIB sudionika                                                                                                                   
Svrha: Pedagoški praktikum 5

Dodatne 
informacije

Ako kotizaciju plaća ustanova, molimo da na narudžbenici navedete broj te ime i prezime 
sudionika i pošaljete na info@udruga-kumulus.hr.   Bez navoda imena osobe/osoba za koju 
ustanova plaća edukaciju, otežava se izdavanje potvrda i materijala.                                       
Ustanovi možemo izdati e-račun samo uz broj koji je naveden na narudžbenici. 

Molimo da kod prijave na edukaciju, kao i na poveznicu za sudjelovanje, unesete iste 
podatke (ime, prezime i e-mail adresu), ako iz nekog razloga to ne možete učiniti molimo 
da nas obavijestite na: majda@udruga-kumulus.hr i/ili 091 500 55 08                                                

Na poziv odgojno-obrazovnih ustanova provodimo programe: 
Integrativna supervizija u odgoju i obrazovanju (jednokratno i/ili 30 sati)
Zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih, obitelji i zajednice (prema dogovoru, jednokratno i/ili
4 modula po 5 školskih sati)

PROJEKT KOMUNIKACIJA - obavijest

Školske godine 2026./2027. provodit ćemo novi projekt KOMUNIKACIJA posvećen razvoju 

komunikacijskih vještina, a provodit će se kroz četiri tematska modula. Program će obuhvatiti važnost 
komunikacije kao temelja kvalitetnih međuljudskih odnosa u privatnom i profesionalnom okruženju, 

s naglaskom na razvoj vještina aktivnog slušanja, asertivne komunikacije te primjenu učinkovitih alata 

za prevenciju i konstruktivno rješavanje konflikata i nesporazuma.


